

网络安全高峰论坛等多项重要活动在郑州举行 2020年国家网络安全宣传周今日启幕

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 9月14日至20日,2020年国家网络安全宣传周在全国范围内统一开展,其中网络安全高峰论坛等重要活动在郑州举行。

2020年国家网络安全宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,其主要活动网络安全高峰论坛、数字化展会、主题晚会、全民知识竞赛等14日起陆续展开。

在多项重要活动举办地郑州,“一中心三基地六载体”建设均已完成:郑州全媒体新闻中心高效运转;青少年网络安全活动基地、网络安全人才培养基地、网络安全科普教育基地三大基地高标准落成;“主题高铁、主题地铁公交、主题银行、主题公园、主题餐厅、主题校园”六大网络安全宣传载体成为普及网络安全知识的新打卡地;高峰

论坛、“强网杯”线下赛等举办场所网络安全科技馆也已准备就绪。

本次线下展会展项及展品涵盖网络空间安全、计算机、通信等多个学科领域的知识内容,覆盖网络安全、人工智能、数据科学、量子科技等多个新兴产业范畴,可以综合运用多种技术手段对网络空间进行体系化、可视化、实体化展示。

“强网杯”全国网络安全挑战赛将在网络安全科技馆这一永久赛址上演巅峰对决,届时除国内一流院校、知名企业、关键基础设施运维单位均组队参赛外,近年来在国内外网络安全竞赛中取得优异成绩的国内顶级战队也悉数参加,参赛规模与选手层次均为历届之最,将为2020年国家网络安全宣传周成功举办助力添彩。

吉祥物“旺旺”“安安”带你“云打卡”网红地标

本报讯(郑州电视台记者 刘震宇 郑报全媒体记者 肖雅文)2020年国家网络安全宣传周9月14日至20日在郑州举行。盛会期间,让我们跟随2020年网安周吉祥物“旺旺”和“安安”,穿越时空隧道,打卡郑州10个网红地标。

扫描下方二维码,进入小程序。玩家在打卡成功后,将会出现“你是第几位打卡者”的字样,画面同时配以简单易懂的网络安全小常识,让你在游戏互动中,学习网络安全知识,避免网络安全陷阱。



扫码打卡网红地标
学习网络安全知识



网络安全科技馆静候访客



扫码看新媒体报道



本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文/文 徐宗福/图)昨日,记者探访网安周线下主场馆、“强网杯”全国网络安全挑战赛线下赛永久赛址——网络安全科技馆,看到展项布置、赛场搭建、周围道路、停车场及公交站牌等均已到位。

网络安全科技馆位于高新区天健湖畔,总建筑面积约18470平方米,展陈面积近15000平方米,展陈区内有220余套展项,包括699个科技类展品、1200余件历史类展品。

河南网络安全科普基地揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 汪洋 常程)河南省网络安全科普教育基地9月12日在金水科教园区正式揭牌。当日,信息安全产业创新发展论坛启动,院士、专家、行业领袖围绕网络安全问题解读政策、交流技术,倪光南院士、沈昌祥院士分别做了主旨演讲。

2020金水信息安全产业展也同步举办,时间为9月12日至21日。

活动现场,金水区还发布了金水区网络安全产业政策。



扫码看新媒体报道

牵牵手、摸摸脸、合个影 孩子们的 新玩伴

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东/文 李新华/图)呆萌可爱的“网安周”吉祥物“旺旺”和“安安”爆红网络的同时,在各主题公园、地铁等处,也吸引了大量的小粉丝们。牵牵手、摸摸脸……孩子们争相与“旺旺”和“安安”合影。



扫码看新媒体报道



献礼网安周 郑州警方宣传片亮相

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 康三军)作为对2020年国家网络安全宣传周的献礼,郑州警方历时一个月创作的“网安周宣传片”昨日正式与大家见面。

宣传片将省会郑州标志性形象元素诸如黄河、炎黄二帝像、奥体中心、二七塔、“大玉米”、少林武术、豫剧等元素有机融入,贯穿出郑州警方的主要职责和近年来的主要工作。以网络安全为主线,展示了近年来郑州公安通过合成信息化指挥体系,不断深化打击各类刑事犯罪、严惩暴恐、夯实公安基层基础工作、保障第十一届全国少数民族传统体育运动会安全,强化城市综合道路交通治理水平。同时坚持以人民为中心,巩固提升“一村一警”工作、探索创新“民意110”,深入开展警民恳谈会、健全完善“就跑一次”便民利民功能项目。



扫码看宣传片